

# 福建省机关服务中心 简报

(2017年第7期·总第109期)

福建省机关服务中心办公室

2017年11月22日

---

## 【工作动态】

### 服务中心召开全体干部职工大会

11月7日下午，服务中心在省政府八号楼召开全体干部职工大会，中心本部全体成员、下属单位在编员工和项目经理以上负责人100余人参加会议。局人事处郑敏处长宣读省政府办公厅关于福建省机关服务中心主要领导人事变动的决定。局党组成员、总会计师梁四招发表讲话。局国资处处长、服务中心原主任兰善斌作离任感言，服务中心新任主任郑涵良、副主任胡岩辉作表态发言。

会议首先由郑敏处长宣读省政府办公厅任免通知：郑涵

良同志任福建省机关服务中心主任，免去兰善斌同志挂职期间担任的福建省机关服务中心主任职务。同时宣读了省机关事务管理局关于胡岩辉同志的任职通知：胡岩辉任福建省机关服务中心副主任。

郑敏处长介绍了郑涵良同志的基本情况。她说，郑涵良同志政治立场坚定，有较好的大局意识、政治意识，工作中能认真履行职责，责任心、事业感较强，有一定组织协调能力，为人正派。

梁四招总会计师充分肯定兰善斌同志在服务中心挂职期间的工作。她说，兰善斌同志作为班子的主要领导，能够主动团结班子成员，自我严格要求，有较强的政治意识和责任心、事业感，能够主动执行局党组的决定决议，能够主动接受社会及内部的各方面监督、检查，不断改进工作作风，自觉遵守廉洁自律各项规定，起到比较好的领导表率作用。

梁总会计师对中心新的领导班子提出要求。第一，希望新的领导班子是一个讲学习、讲团结的班子。学习党的十九大是当前以及今后一段时间主要的政治任务，要把讲学习、讲政治、讲纪律摆在第一位。第二，强化服务意识，多办实事。服务中心是为广大机关干部职工服务的一个机构。我们的工作着力点在于服务。我们要把领导关注、群众关心的问题服务好。我们有四个工作板块，首先要把食堂办好。食堂办的好办不好，是看得见摸得着的，目前食堂服务还不错，

但要保持甚至更好，还要出一些新的花样。第三，要强化责任担当。我们现在还是面对不少工作困难，特别是物业管理、资产管理等方面。服务中心要以钉钉子的精神，继续抓好各个板块的工作，要有想作为、敢作为、能作为的思想和行动。第四，领导班子要带头遵规守纪，讲廉洁、树新风，抓好作风建设，落实、执行规章制度，要抓好廉政教育，要保持不踩红线，保留底线。希望在座各位在新的领导班子带领下，营造积极向上、团结和谐、作风扎实、责任担当、具有很强战斗力的集体。也希望我们新的领导班子带领全体同志高高兴兴来工作，快快乐乐回家去。

梁总会计师强调，挂职干部黄勇发、王建辉、魏东，暂时保留在服务中心，大家要继续支持他们的工作，要做好工作的衔接，紧密配合，共同努力，不能让工作断开。

兰善斌表示完全拥护并坚决服从办公厅、局党组决定，并向郑涵良、胡岩辉两位同志表示衷心祝贺。他深情回顾了服务中心工作的七年零八个月，表示将永远铭记这段难忘的时光。他说，当前服务中心站在一个新的更高的发展起点上，新班子中郑涵良同志政治素质高，大局意识强，工作思路清晰，考虑问题细致周到，历经多岗位锻炼，基层工作经验丰富，为人正派，待人谦逊，对自己要求严格；胡岩辉同志从部队转业，政治素质好，有丰富工作阅历，干事雷厉风行，执行能力强，善于团结同志，对自己要求严格，希望同

志们像支持我一样继续全心全意支持他们，自觉把思想和行动统一到局党组的决定精神上来，相信在局党组的坚强领导下，新一届班子定会不辱使命，继续带领广大干部职工深入贯彻党的十九大精神，团结一致，不断谱写服务中心改革发展新篇章。今后，无论身处何方，服务中心的每一步变化、发展，我都将由衷的高兴。最后，再次感谢大家，祝服务中心明天更美好。

郑涵良在会上作了表态发言，他坚决拥护和支持组织上安排，衷心感谢组织上对他的信任和栽培。他说，这次任职对我来说不仅是组织和领导对我的一次考验，同时也是一份希望和重托。我有机会到机关服务中心为省直机关做好后勤服务，为机关服务中心做出新的贡献，我觉得十分高兴和感谢。这几年服务中心在上级关心、领导下，在兰主任等中心领导和大家共同努力下，各项事业蓬勃发展，机关服务工作、服务质量不断提升，各项工作都得到稳定有序的发展。这倾注了中心领导和大家大量的心血和汗水，现在兰主任要调回机关，希望兰主任今后能继续关心我们机关服务中心工作，常回家看看，多传经送宝，进一步指导机关服务中心工作。感谢兰主任这几年为机关服务中心所付出的辛勤和汗水！这次任职对我的人生又是一次巨大的挑战和考验。我将把今天任职作为我新的起点，尽快进入新的角色。按照局领导的要求，按照梁总会计师的要求，今后把工作做的更好。我们回

去后将会把梁总会的精神传达到班子成员和大家。今后我想在局领导的要求下，团结大家、勤勉尽责、扎实工作、有所作为，做事谋大局、讲团结，与班子成员坦诚相待、团结协作、尽心尽力地做好本职工作。发扬好管理局和服务中心的优良传统，真抓实干、雷厉风行，立足本职抓落实，重实际、办实事、求实效，同时我自己作为机关服务中心的领导，要自觉遵守反腐倡廉各项规定，严格依纪依法干事，时刻保持清醒的头脑，老老实实做人、勤勤恳恳干事、清清白白任职，请各位领导和大家支持和监督我的工作，对我个人的不足能及时批评提醒，我将认真改正，不辜负领导和大家对我的信任。

(办公室)

## 【党建工作】

### 服务中心召开中心组学习(扩大)会 传达学习党的十九大精神

10月30日下午，省机关服务中心党总支书记、主任兰善斌主持召开中心组学习(扩大)会议，传达学习党的十九大、十九届一中全会、省委常委会(扩大)会议、局党组(扩大)会议精神。副主任黄勇发，主任助理王建辉、魏东参加会议。

中心党总支成员先后在会上传达了中国共产党第十九次全国代表大会关于十八届中央委员会报告的决议、关于十八届中央纪律检查委员会工作报告的决议、关于《中国共产党章程(修正案)》的决议。

会议指出，党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。习近平总书记作的十九大报告是新时代夺取中国特色社会主义伟大胜利的政治宣言和行动纲领。我们全体干部职工要做好以下三个方面的工作：

第一，深入学习，广泛宣传，全面贯彻。十九届中央政治局就深入学习贯彻党的十九大精神进行第一次集体学习，把学习贯彻党的十九大精神作为第一堂党课、第一堂政治必修课，为全党作出了示范。中心各级党组织和广大党员要做到全面系统学、持续深入学，紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，指导实践，推动工作。

第二，准确把握，推动中心事业改革发展。进入新时代，中心要有新气象、新作为，积极适应新时代新要求，紧紧围绕“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局，牢固树立和落实五大发展理念，进一步优化服务、提升素质，规范完善资产管理，持续办好机关食堂，切实保障公务出行，不断优化物业服务，加强中心自身建设，推动中心各项事业迈上新台阶，努力在新时代开启新征程续写新篇章。

第三，着眼当前，圆满完成全年任务。要把学习贯彻十九大精神与全面落实省第十次党代会和省委十届二次、三次全会精神结合起来，保持工作连续性，统筹做好当前各项工作，打好服务经营年终歼灭战，推动年度重点民生项目，寻求经营收入新增长点，及早谋划明年工作、编制明年预算，以满足服务对象期待与需求为目标，保持稳中有进的良好发展态势，全方位提升中心综合发展实力。

会议强调，全体干部职工要迅速行动，掀起学习党的十九大高潮，把学习十九大精神作为首要政治任务，把思想和行动统一到报告精神上来；要进一步加强中心党建工作，坚定不移推动全面从严治党向纵深发展，要借助十九大强劲的推动力，统一认识，坚定信心，锐意进取，埋头苦干，用实际行动推动十九大精神的贯彻落实。

(人力资源部)

## **服务中心组织参观 省反腐倡廉警示教育基地**

为扎实推进廉政教育全覆盖，牢固树立党章党规党纪意识，切实巩固全面从严治党根基，锻造作风优良的干部队伍，9月12日下午，服务中心党总支组织中心组学习成员、中心本部党支部和省直物业公司党支部全体党员30余人赴福建省反腐倡廉警示教育基地接受警示教育。中心主任兰善斌带队，主任助理王建辉、魏东参加。

在基地二楼大厅，参加活动的全体党员重温入党誓词，庄严向党宣誓，表达对党的忠诚和信仰。随后，在讲解员的引导讲解下，大家先后观看不忘初心、挺纪法前、如履薄冰、法网恢恢、贪腐之戒等五个部分的展板，以及榕城监狱服刑人员三大现场实时影像，还领取了《“学思践悟”论述汇编》等学习宣传资料。法网恢恢，疏而不漏。一个个鲜活的案例告诫党员干部：荣辱美丑、善恶黑白仅一步之遥；廉吏贪官、功臣罪人乃一念之差，违纪违法行为必然要受到党纪国法的严惩，必将会给社会、家庭和亲人带来恶劣影响和巨大伤痛。大家一致感到，这次警示教育内容更加与时俱进，案例更加典型，针对性强，触及灵魂，是一次深刻的反面典型教育和思想洗礼。大家纷纷表示，今后将以反面案例为鉴，时刻绷紧党纪国法这根弦，深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，增强廉洁自律意识，提升拒腐防变能力，努力推动中心党风廉政建设工作向纵深发展。

（人力资源部）

## 服务中心做好省直文明单位迎评工作

近年来，服务中心上下高度重视文明单位创建工作，积极开展丰富多彩的创建活动，认真做好文件材料上传等日常

工作，扎实推进精神文明建设，于11月顺利完成中心省直第十三届精神文明单位评选工作。

10月30日上午，为迎接省直第十三届文明单位考评检查，服务中心召开动员大会，中心党总支书记、主任兰善斌出席会议并讲话，主任助理魏东做工作部署，各部室负责人参加会议。兰主任要求大家要有紧迫感、危机感、责任感，高质量完成迎评各项工作，推动中心精神文明建设迈上新台阶。魏助理强调要做好文明单位检查涉及的7大项目、12个指标、23条内容，并按照工作职能和迎评方案进行安排。

11月3日上午，省直机关文明单位第八考评组莅临省机关服务中心开展第十三届省直文明单位考评工作。考评组由省直机关工委副巡视员林倩、省直妇工委主任方秋娥、省直机关团工委科员李超等五位同志组成。中心党总支书记、主任兰善斌做创建工作汇报，副主任黄勇发，主任助理王建辉、魏东以及中心各部室和下属单位负责人参加会议。

在简要介绍单位的基本情况后，兰善斌主任从创建机制、组织建设、办实事项目、软硬件投入、活动开展情况、履行社会责任等多个方面，就中心三年来的省直文明单位创建工作向考评组进行汇报。他表示，中心会以此次考评为契机，发扬成绩，查找不足，坚持文明创建工作与党建工作、业务工作紧密结合，形成良性循环，促进中心各项事业不断

向前发展，请考评组专家对中心创建工作多提宝贵意见和建议。

会后，考评组实地察看了中心办公场所的设施及环境，详细查阅了中心党建工作记录、制度规范、活动图片等精神文明创建资料，随机抽选了工作人员进行个别座谈。考评组一行对中心氛围浓厚且特色鲜明文明创建工作给予了充分肯定，就如何进一步做好文明创建工作提出了指导性意见，希望中心再接再厉，进一步做实做好精神文明创建各项工作。

（人力资源部）

### 【简讯】

1. 10月18日上午9时，举世瞩目的中国共产党第十九次全国代表大会在北京隆重开幕，习近平总书记代表十八届中央委员会作报告。服务中心全体干部职工共同收看了此次盛会的现场直播。

2. 近日，为进一步提升机关食堂服务保障水平，服务中心制定了《省政府机关食堂面点供应暂行办法》。《办法》要求面点配送中心严格按照标准化、规范化生产销售各类面点，规定了各机关食堂销售面点的具体时间段、品种及售价。

3. 9月28日，由省直机关文明办、省机关事务管理局、省粮食局主办，省机关服务中心承办的“爱粮节粮 文明餐

桌光盘行动”活动在屏山大院机关食堂举行，活动得到各膳食委员积极响应，广大干部职工踊跃参加，活动现场服务中心志愿者向各就餐人员分发了倡议书，倡导爱粮节粮，文明就餐，从我做起。

4. 应大院干部职工要求，为方便院内加班人员用餐，屏山食堂设立晚下班服务窗口，提供延时服务；自11月20日起，一楼窗口中餐延长至13:00，晚餐延长至19:00。

5. 冬季来临，为适应气温变化，屏山食堂进一步规范售卖窗口打菜流程，现点现装碟，保证菜品温度。

6. 10月27日上午，为庆祝重阳佳节到来，丰富退休员工精神文化生活，服务中心组织退休员工前往福州大腹山休闲步道开展登高赏秋活动。老同志们携手并肩登高，共叙同事之谊，畅谈习近平总书记所作的十九大报告，展望美好前景。

联系电话：87843368

E-mail: fjsjgfwzx@sina.com

---

分送：局领导，局机关各处室，局属相关单位。

---

省机关服务中心办公室编印

共印 100 份